



## УКРАЇНСЬКИЙ ІНСТИТУТ ЕКСПЕРТИЗИ СОРТІВ РОСЛИН

### НАКАЗ

« 11 » серпня 2021 року

Київ

№ 260-ОД

Про затвердження Плану  
заходів за результатами  
перевірки польових дослідів

На виконання наказу Українського інституту експертизи сортів рослин (далі – УІЕСР) від 24 травня 2021 р. № 177-ОД «Про перевірку польових дослідів», протоколу № 9 від 29.07.2021 р. Вченої Ради УІЕСР та з метою забезпечення якості проведення польових досліджень з кваліфікаційної експертизи сортів рослин

#### НАКАЗУЮ:

1. Затвердити План заходів щодо покращення якості проведення польових досліджень з кваліфікаційної експертизи сортів рослин, що додається.
2. Відділу кадрів та діловодства (Плиска Л.М.) довести наказ до відома заступників директора, керівників структурних підрозділів та філій УІЕСР.
3. Відділу науково-технічної інформації (Стариченко Є.М.) забезпечити розміщення даного наказу на веб-сайті УІЕСР.
4. Контроль за виконанням наказу покласти на заступника директора Києнко З.Б.

Директор

С. І. Мельник

ЗАТВЕРДЖЕНО  
наказ УІЕСР  
№ 260-00 від 11.08.2021 року

**План заходів  
щодо покращення якості проведення польових досліджень  
з кваліфікаційної експертизи сортів рослин**

№	Назва заходу	Строки виконання	Виконавці	Примітки
1	Внести зміни до спеціалізації	01.12.2021	Києнко З.Б. Хоменко Т.М. Гринів С.М.	За потреби
2	Забезпечити комплекс заходів з підготовки ґрунту, системи удобрення та захисту рослин в науково-дослідній сівозміні	постійно	Керівники всіх філій Києнко З.Б. Попова О.П.	Першочергово: Житомирська, Волинська, Закарпатська, Хмельницька, Харківська, Одеська, Чернігівська
3	Оновити колекцію загальновідомих сортів картоплі та сортів еталонів овочевих	01.04.2022	Києнко З.Б. Гринів С.М.	Рівненська, Волинська (Любешівський відділ), Київська спеціалізована філії
4	Забезпечити схожість стандартних проб насіння, які надаються для закладання польових дослідів для проведення ділянкового (ґрунтового) та лабораторного сортового контролю, що зберігаються у сховищі УІЕСР	постійно	Києнко З.Б. Гринів С.М. Чухлеб Л.І. Іваницька А.П.	
5	Впровадити краплинне зрошення на ділянках ВОС-тесту	15.04.2022	Керівники філій	Першочергово: Полтавська (Решетилівський відділ), Дніпропетровська, Київська спеціалізована філії
6	Своєчасно проводити спостереження та обліки фітопатологічних досліджень на дослідних ділянках, заносити дані до польового журналу та інформувати спеціалістів УІЕСР	В період вегетації	спеціалісти філій	



7	Розробити макети та виготовити всім філіям єдиного зразка інформаційні таблиці, вивіски з назвою філії, польові щити для естетичного оформлення пункту дослідження	01.06.2022	Хоменко Т.М. Гринів С.М. Попова О.П. Зизда В.М. Керівники філій	
8	Забезпечити польовими етикетками філії УІЕСР: Закарпатську, Хмельницьку, Житомирську, Харківську, Одеську, Волинську (Любешівський відділ)	01.06.2022	Керівники філій	
9	Забезпечити пункти досліджень друкованими Книгами історії полів (на декілька років), придбати біндери для прошиву польових журналів.	01.05.2022	Лещук Н.В. Хоменко Т.М. Гринів С.М. Попова О.П. Зизда В.М.	
10	Закупити сівалки точного висіву для сортів кукурудзи, соняшнику, буряку та інших просапних філіям УІЕСР: Закарпатська, Волинська, Полтавська (Градизький відділ), Львівська, Одеська, Донецька, Тернопільська, Рівненська.	I, II квартал 2022	Атаманюк О. Попова О.М. Зизда В.М. Керівники філій	
11	Забезпечити оргтехнікою, та стаціонарним інтернетом для передачі інформації в режимі офіс-філія	постійно	Стариченко С.М. Бровкін В.В.	Тернопільська, Полтавська, Донецька, Луганська, Одеська філії
12	Проводити навчання та підвищення кваліфікації спеціалістів філій та працівників УІЕСР	за потреби	Ткачик С.О. Попова О.П. Керівники всіх філій	
13	Продовжувати створювати належні умови праці спеціалістам, вдосконалювати матеріально-технічну базу та забезпечувати належними санітарно гігієнічними умовами філії УІЕСР	постійно	Керівники всіх філій	Першочергово Луганська, Харківська, Кіровоградська, Донецька, Полтавська

Заступник директора



З. Києнко